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Referat 
 
 
af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd afholdt tirsdag den 15. juni 
2021 kl. 10.00. Generalforsamlingen blev afholdt på adressen: Gladsaxe Hovedbibliotek, Sø-
borg Hovedgade 220, 2860 Søborg. 
 
25 medlemmer ud af 58 var repræsenteret. 
 
 
Dagsorden var følgende: 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af stemmetæller 
 
3. Formandens beretning 
 
4. Årsregnskab 
 
5. Indkomne forslag 
 
6. Valg til bestyrelsen 

a. Formanden Inge er på valg (ønsker gerne genvalg) 

b. Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
7. Eventuelt 
 
 
Formand Inge Madsen bød velkommen på vegne af bestyrelsen, til den anden generalfor-
samling i Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd. Hun foreslog Eva Paaske valgt som dirigent og 
Lizzi Tjørnlund valgt som referent. Generalforsamlingen bifaldt forslagene. 
Jette Nielsen fra bestyrelsen, var forhindret i at deltage. 
 
 
Dagsorden pkt. 1 – Valg af dirigent. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage. 
 
Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af de passerede, men alene et ekstrakt, der 
gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
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Dagsorden pkt. 2 - Valg af stemmetæller 
 
Anne Mette Petersen og Jytte Kampff blev valgt til stemmetæller. 
 
 
Dagsorden pkt. 3 - Formandens beretning 
 
Formanden fortalte, om de arrangementer som vi har afholdt siden generalforsamlingen i 
2020. Vi var på Gladsaxe Hovedbibliotek, hvor vi hørte om bibliotekets mange funktioner og 
fik forslag til at læse nogle gode bøger. 
Vi havde besøg i stationsbygningen af Magna Håkansson, som fortalte om sit liv ved Sporve-
jene. 
Den 11. marts blev landet så lukket ned, men i august startede vi op igen og havde en dejlig 
dag i Alderhvile Slotspark, hvor Arne Fogt fra Gladsaxe Lokalhistoriske Foreningen fortalte 
om Grevinden af Bagsværd. 
Vi har også været på rundvisning i Værebro Park, det var en meget interessant tur, hvor vi 
kom rundt i det flotte område. Vi fik fortalt om kunst, nyttehaver, lokale klubber og fritidsaktivi-
teter. 
Så var der nedlukning igen og dermed også aflysninger af planlagte medlemsmøder, men nu 
er vi i gang igen. 
Vi har haft ét medlemsmøde, hvor vi var i Bibliografen, her så vi en dokumentarfilm om Karen 
Blixen. 
 
Vi har haft meget stor søgning til vores Blixen Klub, så ventelisten har været meget lang. 
Derfor blev der sidste år oprettet en ny Blixen Klub på Telefonfabrikken i Søborg, det hjalp 
kortvarigt på vores venteliste, men det varede ikke længe, så havde vi en lang venteliste 
igen. 
Igen er der blevet oprettet endnu en klub i Bagsværd, den har dog fået en meget svær start 
pga. Coronanedlukning, men nu er den i gang. De mødes onsdage eftermiddage. 
Men vi har stadig en lang venteliste. Vi får også en del henvendelser fra damer, der bor i an-
dre kommuner, men så længe vi ikke kan tilbyde pladser til alle, som har bopæl i vores egen 
kommune, bliver udefrakommende ikke prioriteret. 
 
Der er efterhånden mange Blixen Klubber og nu forsøger man også at starte klubber op i Jyl-
land. 
 
Bestyrelsen har afholdt et antal bestyrelsesmøder, hvor vi har planlagt medlemsmøder og af-
lyst dem igen. Vi har også afholdt et møde med bestyrelsen af Blixen Klubben fra Søborg. Vi 
har tænkt at holde flere møder, med de andre bestyrelser indenfor kommunen, så vi kan in-
spirere hinanden. 
 
Der har i perioden været afholdt et ERFA-møde i Hellerup med andre Blixen Klubber. Vi 
spurgte til problemet med mailadresser der ender på .dk, det er desværre et kendt problem. 
Løsning: brug en anden mailadresse. 
 
I de perioder, hvor klubben har været lukket ned, har bestyrelsen udsendt små hilsener til jer, 
bare for at holde lidt liv i foreningen. 
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Eva Paaske er vores webmaster og fortalte, at Facebook gruppen er en lukket gruppe. Det er 
kun vores egne medlemmer, der kan se opslagene. Der er pt. 31 medlemmer. 
Alle medlemmer af Facebook gruppen, har adgang til at sætte noget på og Eva efterlyste, at 
medlemmerne bruger siden til at videregive ideer. 
Vores hjemmeside er åben for alle. Vi vil gerne kunne se, hvor mange der kigger på vores 
hjemmeside, så det bliver der arbejdet på. 
De næste 2 arrangementer bliver lagt på hjemmesiden, så her kan alle følge med i planlagte 
arrangementer. 
 
Lis Bjerregaard Lemming fortalte om de planlagte medlemsmøder, som vi måtte aflyse, men 
nu ser vi fremad og håber, at vi kan gennemføre dem. Hun fortalte også om de medlemsmø-
der, som vi allerede har planlagt til efteråret 2021. 
Det sidste medlemsmøde inden sommerferien er den 29.06.2021 på Gladsaxe Hovedbiblio-
tek. 
 
Der var ikke yderligere bemærkninger til beretningen, herefter blev beretningen taget til efter-
retning med akklamation. 
 
 
Dagsorden pkt. 4 - Årsregnskab 
 
Kasserer Vibeke Hegner gennemgik årsregnskabet, hvor klubben kommer ud af 2020 med 
en egenkapital (overskud) på ca. kr. 13.400,-. 
Der var ingen spørgsmål til årsregnskabet. 
Årsregnskabet blev godkendt. 
 
 
Dagsorden pkt. 5 – Indkomne forslag 
 
Der var ét forslag fra bestyrelsen: 
Midlertidig nedsættelse af årskontingent til kr. 100,- pga. Corona nedlukningen i 2020 og 
2021. 
Kontingent opkræves pr. 01.07.2021 og skal senest indbetales d. 01.08.2021. 
Medlemmer der ikke har betalt kontingent senest 01.08.2021 slettes og vil ikke blive inviteret 
til fremtidige medlemsmøder og deres plads vil blive givet til den næste på ventelisten. 
Formanden begrundede forslaget med, at bestyrelsen gerne vil have en tilkendegivelse fra 
medlemmerne. De skal derfor indbetale et nedsat kontingent for perioden i 2021. 
Forslaget blev vedtaget. 
 
 
Dagsorden pkt. 6 – Valg til bestyrelsen 
 

a. Formanden Inge er på valg (ønsker gerne genvalg) 

b. Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
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Formand Inge blev valgt med akklamation. 
Lizzi blev valgt med akklamation. 
Jette blev valgt med akklamation. 
 
Der blev valgt 3 suppleanter: 
1. suppleant Anne Mette Petersen 
2. suppleant Jytte Kampff 
3. suppleant Rie Perstrup 

 
Dagsorden pkt. 8 – Eventuelt 
 
Akustikken i stationsbygningen blev drøftet igen i år. Bestyrelsen har efter generalforsamlin-
gen 2020 sendt et brev til Gladsaxe Kommune. Der er i den mellemliggende periode blevet 
lagt nyt gulv og det er kommunens plan, at der efterfølgende skal gennemføres en række 
målinger, inden der bliver gjort mere. 
 
Et medlem efterlyste en sang og det bliver taget op igen, i takt med at vi åbner mere op. 
 
Køkkenet i stationsbygningen er meget lille og strømmen er utilstrækkelig. Når der bliver 
tændt for begge kaffemaskiner samtidig med elkedlen, springer propperne. Måske er løsnin-
gen at flytte elkedlen når den bruges. 
 
Hvis man ønsker at oprette interessegrupper i klubben, er det op til medlemmerne selv at 
tage initiativ, da interesserne er meget spredte. 
 
Der blev gjort opmærksom på en musikforestilling på Sophienholm om Tit Jensen: Valkyriens 
kamp. 
 
Et medlem sluttede med at rose bestyrelsen for et fantastisk flot arbejde, hvilket generalfor-
samlingen bifaldt. 
 
Der var ikke yderligere til eventuelt. 
 
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for hævet og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referat underskrevet af bestyrelsen den 29.06.2021 
 
 
 
 
 
 
 



Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd   
 
 

 
5 

 

Inge B. Madsen Vibeke Hegner 
 
 
 
 
Eva Paaske Lis Bjerregaard Lemming 
 
 
 
 
Jette Nielsen Lizzi Tjørnlund 


